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BLANCO POR FUERA

Te voy a hacer una pregunta: 

“Amarillo por dentro, blanco por fuera?”. ¿Qué será? 

- Ya sé: un plátano. 

- Te equivocaste medio a medio. Un plátano es amarillo por fuera y blanco por dentro. Todo al revés. 

- Tienes razón. ¡Qué tonto fui! Pero ahora si que sé: “Amarillo por dentro y blanco por fuera”, es un huevo. 

- Estás equivocado. No es un huevo. Es un chino envuelto en una sábana. 

- Está bien. Me engañaste. Pero ahora me toca a mí. Dime de qué se trata: blanco por dentro y café por fuera. 

- Muy fácil: Un blanco envuelto en una sábana café. 

- No, no. No es eso. 

- Ya sé; si no es un blanco envuelto en una sábana café, “café por fuera y blanco por dentro” es un helado de coco cubierto de chocolate. 

- Eso sí. Me ganaste otra vez. 

1.- Adivina buen adivinador. Une cada frase con el dibujo que corresponda. 
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A. Amarillo por dentro y blanco por fuera. 

B. Amarillo por fuera y blanco por dentro.  

C. Blanco por dentro, café por fuera. 

D. Café por dentro, blanco por fuera. 

2.- Marca con una cruz la respuesta correcta. 

En este cuento los niños estaban: 


A. Jugando al escondite.



C. Jugando a las adivinanzas.


B. Peleando.





D. Aprendiendo poesías.




3.- Completa las siguientes analogías:

A. El amarillo es al plátano como el.........................................es a la nieve.

B. La lana es a la oveja, lo que la.............................................es al huevo.

4.- Subraya Si o No según corresponda: 


A. El huevo es amarillo por fuera. 

B. Los chinos son amarillos. 

C. Los plátanos son blancos por fuera. 

D. El helado de coco es blanco por dentro. 

5.- Escribe una adivinanza. Si no te sabes ninguna, búscala en un libro y escríbela. 


6.- Intenta descifrar este mensaje.
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7.- En cada espacio en blanco escribe la palabra que falta. 

que, por, engañaste, dentro, fácil, ahora, equivocado, razón, por, fuera, Es, a, por, se, y, una, medio, No, si, envuelto, café, por, plátano, de. 

Te voy a hacer una pregunta: 

“Amarillo ...........dentro, blanco por fuera”. ¿ ........... será? 

- Ya sé: un ..................... 

- Te equivocaste medio a  ...................   Un plátano es amarillo       ..............  fuera y blanco por  ................  Todo al revés. 

- Tienes ..................    ¡Qué tonto fui! Pero ................ si que sé: “Amarillo........... dentro y blanco por .................”, es un huevo. 

- Estás......................... No es un huevo. ...........un chino envuelto en una sábana. 

- Está bien. Me.........................Pero ahora me toca ............mí. Dime de qué .........trata: blanco por dentro ............café por fuera. 

- Muy....................: Un blanco envuelto en ........... sábana café. 

- No, no. ........... es eso. 

- Ya sé; ............  no es un blanco ..........................   en una sábana café, “.......................    por fuera y blanco ................   dentro” es un helado ..............  coco cubierto de chocolate. 

- Eso sí. Me ganaste otra vez. 
8.- Escribe más adivinanzas.
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